Vraag

Antwoord Scores

Boffen met een lage wisselkoers!
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maximumscore 1

voorbeelden van juiste soorten en antwoorden:

— Vliegmaatschappijen; door de komst van de toeristen zal de productie
stijgen.

— Autoverhuurders; door de komst van de toeristen zullen zij meer auto’s
verhuren.

maximumscore 1

voorbeeld van een juiste verklaring:

IJsland zal meer kronen moeten betalen om dezelfde geimporteerde hoeveelheid te
betalen. (De prijzen van de geimporteerde producten zullen gaan stijgen.)

maximumscore 1

De omvang van de export zal hierdoor toenemen.

voorbeeld van een juiste uitleg:

Het buitenland hoeft minder voor een IJslandse kroon te betalen. Hierdoor zullen
IJslandse producten voor het buitenland goedkoper worden.

Opmerking
Scorepunt alleen toekennen als gevolg en uitleg gegeven zijn.

maximumscore 1
voorbeeld van een juiste berekening:
$ 4.560 miljoen / $ 12.000 miljoen x 100% = 38% (of 0,38)

maximumscore 1

voorbeelden van een juist financieel voordeel:

— geen koersrisico bij handel binnen de EMU

— geen omwisselkosten bij valutahandel binnen de EMU
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